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1. Pemu 3agady MeTOIOM MPOTIOPLIUK:

Vuenuk caenan 52 peranu. CKONbKO JeTaleil caelaeT MacTep 3a 3TO )K€ BpeMs, €CJIAd €ro
MPOU3BOAUTEIBLHOCTD B TPH pa3a OoJblIe MPOU3BOJUTEILHOCTH YYeHHUKA?

58151

Jlns ne3suHpexuuy NoMeleHHi NPUMEHSIOT pacTBOp KapOoaoBoil KUCIOThL. OnpeaesiuTe NpOoLEeHT
Kap060JI0BOi1 KMCIIOTHI B pacTBOpe, eciiu cMemany 10 kr Boasl ¥ 500 r kap60oI0BOM KUCIOTHI.

3. Haiitu uucno, 24% KOTOpOro COCTaBJISIOT:

sl bl

( 23.q58 - 04225 ) 1% (—2§)

4. HaiiTi 3Hau€HUs BBIpOXKEHUI:

2) (—48 - (-1,2):0,6 +25: (-32) - (3 5) - 0,4;

3 4
2
-3,21%(-0,15)
-0,3:(-2,8)5;
5. Pemu ypaBHeHus:

a)6—10c = —7c—21; B) 0,4x+ (—x —1,8) = —2(0,5x — 0,3); 1) x(x —5)(x +2,5) =0

Oia-1=--a-32 1X2=2; ¢)|x|-5=-74

6. YIIPOCTH BBIpaXKEHHE ¥ HAWM €ro 3HAYEHHE:

a)—3(2x—-1)—(-7x+4)+ 5(—x — 3), npux = — 3;

6) —4(—-0,8x + 2y) — (42x —y),mpux =2,y = —1.

7. Pemu 3agady ¢ HOMOIIBIO YPaBHEHHS:

«3a TpH IHA TypHCT npomen 54 kM. B nepBsiii neHs oH npomen Ha 20% Gosnblie, 4eM BO

BTOPOM, a B TPETHH — MOJIOBHHY ITyTH, IPOHIEHHOr0 BO BTOpOi JeHb. CKOJIBKO KHIOMETPOB

IPOIIEN TYPUCT B IEPBEIH IEHB?»



8. Pemw 3aga4dy ¢ OMOIIBIO YPaBHEHHUS:

«Karep 3a 0,5 gaca no TeyeHuro pexu npomen Ha 2,5 kM 6osnblne, yem 3a 0,25 yaca mpoTuB
TeyeHUss pekd. Haiau coOCTBEHHYIO CKOpPOCTH JIOJKH, €CIIH CKOPOCTh TEYEHHS pPEKH 2
KM/4ac.»

9. BeimonHu neUCTBUS:

a) 0,75 M+ 32,1 cm— 150,3 MmM;

6) (240ra50a: 1,5+ 4 km*2ra): 1,87 —2 500 000 M2,

10. IIupuna npsMoyronbHuka Ha 30% MeHbIIE UIHHBIL, a ero nepuMerp paBeH 40,8 cM.
Haiinu miiomans npsiMoyrosibHuKa. Beipasu 3Ty miomanb B KBaApaTHBIX METpax.

11. JIyyn, ucxopsinue U3 BEPLIMHBI pa3BEPHYTOIrO yIja, JEJIAT ero Ha Tpu 4acTy. [IepBrie qBa yria
oTHocATCs Kak 4:3, a Tpetuit Ha 30% Oonbiue nepBoro. Haiiny BeMMYMHBI 3THX YIJIOB M caenai
4epTeK.



